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    40 nap az életért 

Gács Paszkál ferences atya újmiséjén voltunk 
 
„Amit Jézus magatartásában észre kell vennünk, hogy ami-
kor látja tanítványait vitatkozni, akkor az egészet türelem-
mel végighallgatja, és csak utólag kéri meg őket, hogy őt is 
avassák be a dologba. De nem azért teszi ezt, mert örül 
annak, hogy a tanítványok vitatkoznak (Jézus sosem örül a 
rossznak, meg a bűnnek), hanem ezért engedi meg ezt, 
mert tudja, hogy ezzel most okot adnak neki arra, hogy 
tanítsa őket – ebben az esetben most arról, hogy mit jelent 
valóban nagynak lenni. Jézus lehet, hogy engedi, hogy fia-
talon elmenj egy rossz irányba, de azért ott van veled! 

 
 
És amikor visszatérünk! Testvérek, ne értsétek félre, de 
hányszor volt, hogy legnagyobb dolgokra csak a gyóntató-
székben jöttem rá… tehát Jézus mintha megengedné – 
mint egy jó szülő egyébként –, hogy hibákat kövessünk el, 
hogy aztán utána abból tanulhassunk.” 
 

 
 

Az édesanyákért is imádkozunk, nem ellenük, mondta Szé-
kely János megyéspüspök Szombathelyen, a 40 nap az éle-
tért életvédő kampány megnyitóján. 
A Markusovszky Kórház sarkánál a következő hetekben 
több napon át is lehetőség lesz közös imádságra. Az imák 
célzottan a magzatok életének védelmére, az abortuszok 
számának csökkenésére irányulnak. Kosárné Varga Anett, a 
kampány szombathelyi koordinátora köszöntőjében el-
mondta: Texasból indult a kampány, 4 fiatal kezdeménye-
zésére. Ők vállalták, hogy az abortuszok ellen 40 napon át 
24 órában imádkoznak. Ma már világméretű a kampány, 
amelyhez Szombathely is csatlakozott.  Mi ezzel a kiállással 
szeretnénk felhívni a figyelmet a magzati élet fontosságára, 
hiszen a magzat is ember, akinek joga van élni – fogalma-
zott a szervező. Ismertette: 2023-ban Magyarországon 
több mint 21 ezer művi abortuszt hajtottak végre kórhá-
zakban. Kiemelte: ez nem egy törlésgomb, az édesanyák 
lelkében is hatalmas traumákat okoz az abortusz. 
 

 
 
Székely János megyéspüspök elmondta: a gyermek élete a 
fogantatáskor kezdődik, így az, hogy mikor veszik azt el 
tőle, nem számít, az abortusszal mindenképpen egy gyer-
mek életét oltják ki. - Az édesanyákért is imádkozunk, nem 
ellenük. Az abortusz az édesanyának is hatalmas tragédia. 
A legszentebb hivatásában kap sebet. Imádkozunk az orvo-
sokért is. Az orvos hivatása sem az, hogy halálos ítéleteket 
végrehajtson, hanem, hogy gyógyítson. Imádkozunk a tár-
sadalmunkért, amelynek óriási sebe az abortusz.  
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Ülést tartott az Egyházközségi Képviselőtestület 
 
Május 23-án találkoztunk utoljára, ezért először végig be-
szélgettük a nyár legfontosabb eseményeit. Benne helye 
volt a személyes élményeknek és kiemeltük a közösség 
számára is lényeges programokat, találkozásokat.  
A ferences testvérek jelenlétének akkor van értelme, ha a 
ennek a lelkiségnek és az ezt kifejező történéseknek szere-
pe, helye van a plébánia életében, különben ugyanolyanok 
vagyunk, mint a többi egyházmegyei intézmény. Ezért a 
800 éves jubileumi ünnepségek mindegyikünknek szólnak. 
Elvárható, hogy ezeken (Regula, Greccio, Sebek, Naphim-
nusz, Szt, Ferenc halála) a képviselőtestület tagjai testületi-
leg jelen legyenek. Ugyancsak kihagyhatatlan a ferences 
szentek tiszteletének ápolása is. Így pl. legközelebb a 
Rendalapító halálának (okt. 3. este) megünneplése.  
A Szent Erzsébet-napi búcsúi ünneplést ebben az évben 
november 17.-én, vasárnap de. a 10. órai szentmisében a 
gyerekek adnak elő egy kis darabot Erzsébet életéből, majd 
a korábban általuk készített mézeskalácsot adják ajándék-
ba, a résztvevők mindnyájan Szent Erzsébet kenyerét kap-
ják.  15.-ére, péntekre templomi takarítási napot szerve-
zünk. Az ünnep előtt Szent Erzsébet tiszteletére kilencedet 
hirdetünk. A megelőző triduumban hangverseny formájá-
ban tartjuk a lelki előkészületet. 
A templomi zenei szolgálat a vasárnap 10.00 és ½ 12 órai 
szentmiseékre korlátozódik a kántorasszony szülési sza-
badsága miatt. 
Plébániánk több engedélyezési és fennmaradási kérelem-
mel fordult a Vármegye Örökségvédelmi Hivatala felé. Ezek 
a következők: a plébániai termek, földszinti folyosó, mos-
dó, a templomi üvegablakok, színezés. Még ebben az év-
ben tervezzük a színházterem fölé a napelemek felrakását, 
falinjektálást, és ablakcserét ugyanitt. Lassan kialakul a 
kriptalejárat terve, és restauráljuk a szobrokat, gondosko-
dunk az oltárok, a burkolat, a fűtés és a padok esztétikus és 
a liturgikus céloknak minél inkább megfelelő kialakításáról. 
Többen sűrűn felteszik nekünk a kérdést: tényleg jövőre 
már nem lesznek ferencesek Szombathelyen? Ilyen időbeli 
döntés még egyelőre nem született a Rendtartományban. 
De a legutóbbi egyeztetésen megfogalmazódott, hogy 
„személyi, intézményi és egyéb helyi adottságok (pl. egy-
házmegyei elvárások) mérlegelésével, szükség esetén, 
adott hely átmeneti elhagyása; lehetőség szerint közeli 
helyről való ellátására sor kerülhet. És ezek között van 
Szombathely is. Ugyanakkor az is egy álláspont, hogy ház-
leadás témában, többen sajnálnák Szombathely leadását 
(működő, központi hely, hasonlít Ferenciek terére, ezért az 
olyan lelkipásztoroknak is alkalmas, akik nem rendelkeznek 
vezető lelkipásztori vonásokkal, de misézni és gyóntatni 
szeretnek). 
Összejövetelünket imával kezdtük és fejeztük be:  

Áldjuk a Földön Isten szegénykéjét, 
Kései társak saruszíjat oldva, 

Ő már a mennyben követi a Bárányt 
Akármerre jár, akármerre jár.  

 

Hirdetések 
A mai vasárnapon a 10 órai szentmise után megáldjuk a 
járműveket (autó, bicikli, motor roller) Szent Rafael köz-
benjárását kérve.  
Rózsafüzért imádkozunk októberben hétfőtől péntekig du. 
16-tól a Loreto-kápolnában. 
Szeretettel hívjuk a Szombathelyen és környékén élőket 
a 40 Nap Az Életért elnevezésű, imaszolgálatba való be-
kapcsolódásra. Több magyarországi helyszín mellett ősszel 
Szombathelyen is szeretnék megvalósítani 2024. szeptem-
ber 25. – november 3. között: imádkozzunk azért, hogy a 
megfogant életek megszülethessenek. És imádkozunk a 
babák családjaiért, kórházi dolgozókért, valamint veszé-
lyeztetett kismamákért is. 
Október 1-jéről 18.00-tól 2.-a 18.00-ig 24 órás szentség-
imádást tartunk a Loreto-kápolnában. Mindenkit várunk, 
kiemelten számítunk azokra, akik az őrzésre jelentkeztek! 
 

 
Szent Ferenc atyánk boldog halálát október 3-án, csütör-
tökön ünnepeljük a du. 5 –kor kezdődő szentmise kereté-
ben. Szentmise után következik a Tranzitus. Az ünnepi 
szentmisét bemutatja Dr. Gajer László, PPKE I.sz. filozófiai 
tanszék vezetője. 
Hívjuk és várjuk a kedves testvéreket az ünnepre és az azt 
követő agapéra. A világi rend tagjai a szervezésben öröm-
mel fogadnak minden segítséget és adományt (sütemény, 
étel-ital, esetleg anyagi támogatás formájában).  
Szentségimádás a szombathelyi Székesegyházban Főpász-
torunk vezetésével október 3. csütörtök - a 18 órai püspöki 
szentmise után, 18.30-kor. 
A hagyományos Magyarok zarándoklata Mariazellbe 
idén október 05-én lesz. A zarándoklatra autóbusz in-
dul 8.00-kor a Székesegyház elől. A szentmisét (13:00) Dr. 
Martos Levente Balázs püspök atya tartja, majd azt köve-
tően a keresztútjárást vezeti. Jelentkezni a Főplébánián 
lehet hétköznap 9.00 – 12.00 között. 
2025. november 9-14. között  a Szombathelyi Egyházmegye 
Tours-ba zarándoklatot hirdet. Részletek a faliújságon. 


